

**विश्वकर्मा फर्नीचर**  
 मो. 98261-32636, 90987-54366, 98274-98911

आपका घर, दुकान, कार्यालय, होटल, क्लब, स्कूल, कॉलेज, सरकारी कार्यालय, आदि सभी जगहों पर फर्नीचर की आपूर्ति की जाती है।  
 मोबाइल फर्नीचर का सर्वोत्तम विकल्प।  
 सस्ते भावों पर फर्नीचर की आपूर्ति की जाती है।

# तरुण छत्तीसगढ़

e-Paper- tarunchhattisgarhkorba.com कोरबा एवं रायपुर से एक साथ प्रकाशित डाक पंजीयन क्रमांक- जी-2-112/सी.जी.वी.एल.पी/003/2024-2026

**सुनालिया ज्वेलर्स**  
 हीरा, स्वर्ण, हॉलमार्क ज्वेलरी, रजत, राशि नग के विक्रेता  
 मो. 94255-32524, 94241-43922  
 पावर हाउस रोड, कोरबा

वर्ष 36 अंक 117

कोरबा, मंगलवार, दिनांक 28 जनवरी 2025 डाक 29 जनवरी 2025

पृष्ठ : 8 मूल्य 2.00 रुपया

<p><b>विविधा</b></p> <p>केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह, उद्यम प्रवेश के मुख्यमंत्री वीरेंद्र सिंह के साथ प्रारंभिक मंत्रालय के दौरान विवेकी संघ पर अनुभव करते हुए</p>	<p><b>देश-विदेश</b></p> <p>12वीं का छात्र संरक्षक की छत से कूद अठ्ठे नंबर लाने के दबाव में था... प्रधानाचार्य सहित तीन शिक्षक सरपोंड</p>	<p><b>फीचर</b></p> <p>हिंद विद्यालय में हर्ष उल्लास के साथ मनाया गया गणतंत्र दिवस</p>	
---	--	---	--

## भगवान आदिनाथ के निर्वाण महोत्सव पर मंच टूटा, सात श्रद्धालुओं की मौत, 70 से अधिक घायल



वागपट, 28 जनवरी [एजेन्सी]।

बढ़ती में मंगलवार सुबह भगवान आदिनाथ के निर्वाण लक्ष्मी पर्व के मौके पर श्री दिग्दर्शन के बीच भोग उठार हो गई। हदसे में चार लोगों की मौत हो गई। जबकि दो घायल हो गए। घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मौके पर पृथ्वी पुलिस ने शकों को कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा है। लखनऊ-प्रयागराज हदसे पर भोग सड़क हदसा हुआ है। शहां मीनी अमावस्या खान के लिए जा रहे कंधे परिकार की शिबिरा समेत चार सदस्यों की मौत हो गई। वहीं दो अन्य घायल हैं जिन्का इलाज चल रहा है। मंगलवार तड़के मुंबईगंगा में काला बाबा के पास बायोगों की ट्रेक्टर से टकरा हो गई। टकरा में बायोगों के परखच्चे उड़ गए, जबकि ट्रेक्टर सवार मीके से फगर हो गया। बायोग पकुर सुनकर स्वामीय लोगोंने बचाल और राहत कार्य शुरू कर दिया। तभी पुलिस मौके पर पहुंची, जहां कोरेगों में सवार कुल छह लोगों को अस्पताल पहुंचा।



तत्वावधान में मोक्ष कल्याणक निर्वाण महोत्सव के तहत भगवान आदिनाथ के अभिषेक के लिए कार्यक्रम आयोजित किया गया था। इसमें श्रद्धालुओं की भीड़ जुटी थी। माना सभामुखों में बजार गए अस्थानी मंच को लक्ष्मी की सीढ़ियां टूटने से मंच गिर गया और करीब 80 श्रद्धालु घायल हो गए। एहोदस पंकज वर्मा ने अब तक सात लोगों की मौत की पुष्टि की है। प्रशासन ने मामलों की जांच के आदेश दे दिए हैं। एमडीएम मनीष कुमार का कहना है कि दोषियों पर सख्त कार्रवाई की जाएगी और घायलों को हर संभव मदद पहुंचाई जा रही है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने घायलों को तत्काल अस्पताल पहुंचकर इलाज

प्रशासन के अधिकारियों को उनके समुचित उपचार के निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की भी कामना की है। हदसे के बाद घायल श्रद्धालुओं की तुरंत चिकित्सा सुविधा नहीं मिल सकी। एंबुलेंस की अनुपलब्धता के चलते उन्हें ई-रिक्शा के माध्यम से अस्पताल पहुंचाया गया।

कई श्रद्धालुओं की स्थिति गंभीर बर्दाई जा रही है। घटना की सूचना मिलते ही बड़ौत कोलकाता इस्पेंक्टर पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे। उन्होंने भगवद पर कानून पते हूए धारणों को अस्पताल भिजवाया। मौके पर स्थिति को नियंत्रित करने के लिए पुलिसकर्मी तैनात किए गए हैं। हदसे को लेकर प्रशासन और आसक्तियों पर सख्त हदसे की है। बताया जा रहा है कि अस्थानी सीढ़ियां श्रद्धालुओं की भारी भीड़ का भार सहन नहीं कर पाई और टूट गईं। आयोगन के दौरान सुरक्षा व्यवस्था और आयात प्रबंधन की कमी को लेकर लोग नाराजगी जाहिर कर रहे हैं। घटना से गुरसाए श्रद्धालुओं ने आयोगन में सुरक्षा उपायों की कमी और प्रशासन की लापरवाही पर सवाल उठाए हैं। उनका कहना है कि इतनी बड़ी संख्या में लोगों के जुटने के बावजूद आपाकालीन सुविधाओं की कोई ठोस व्यवस्था नहीं की गई थी। इस हदसे के बाद प्रशासन ने मामलों की जांच के आदेश दे दिए हैं। एमडीएम मनीष कुमार का कहना है कि दोषियों पर

सख्त कार्रवाई की जाएगी और घायलों को हर संभव मदद पहुंचाई जाएगी।

### अरुणाचलप्रदेश के गृह मंत्री ने रंगम में पवित्र ड्रबकी लगाई



अरुणाचल प्रदेश के गृह मंत्री मंगी मापा नुटा ने अपनी पत्नी मानकी नुटा के साथ पवित्र रंगम में ड्रबकी लगाई। दरभिता में गोवर्धन मठ के पीठाधीश्वर शंकराचार्य स्वामी अयोध्यानाथ देवतीर्थ के आश्रम में आयोजित रंगम में भी भाग लिया। फोटोआई से बालनैत में नुटा ने कल, मीने

पहले भी कई बार गंगा में ड्रबकी लगाई है। लेकिन मैं प्रयागराज में कुंभ में पहली बार भाग ले रहा हूँ, वह भी महत्त्वपूर्ण है। अपने परिवार के साथ यह आनंद बहुत अच्छा लग रहा है। हम आचार्यजी (स्वामी अयोध्यानाथ देवतीर्थ) के आश्रम गए, गंगा में ड्रबकी लगाई और रंगम में भी भाग लिया। नुटा ने कहा, 144 साल बाद हो रहे हैं श्रद्धांजलि, ड्रबकी लगाना बहुत सुखद एहसास देता है। मैं सभी से शहां आनंद, ड्रबकी लगाने और गंगा और देश के किन्नर हिससों से आर्य सामु-संस्त का आशीर्वाद लेने की अपील करता हूँ। उन्होंने कहा, मैं तीर्थयात्रियों की सुगम आवाजाही से लेकर उनके उदरने तक की व्यवस्था के लिए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को धन्यवाद देना चाहता हूँ। मैं अरुणाचल प्रदेश सरकार की ओर से धन्यवाद देना चाहता हूँ। पब्लिक के समक्ष विकास पर टिप्पणी करते हुए नुटा ने कहा, -नंद मीटों जो की सरकार बनने के बाद पब्लिक में जो विकास हुआ है -चाहें वह आशीर्वाद विरोधी हो, राजमार्ग, रेलवे या डिजिटल तकनीक के क्षेत्र में हो - मैंने पहले कभी ऐसा नहीं देखा।

### ट्रेक्टर और बोलेरो के बीच टकरा, मौनी अमावस्या खान के लिए जा रहे चार लोगों की मौत

**परासर्वादी।** उत्तर प्रदेश के रायबरेली जिले में बड़ा सड़क हादसा हुआ है। ट्रेक्टर और बोलेरो के बीच भोग उठार हो गई। हदसे में चार लोगों की मौत हो गई। जबकि दो घायल हो गए। घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मौके पर पृथ्वी पुलिस ने शकों को कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा है। लखनऊ-प्रयागराज हदसे पर भोग सड़क हदसा हुआ है। शहां मीनी अमावस्या खान के लिए जा रहे कंधे परिकार की शिबिरा समेत चार सदस्यों की मौत हो गई। वहीं दो अन्य घायल हैं जिन्का इलाज चल रहा है। मंगलवार तड़के मुंबईगंगा में काला बाबा के पास बायोगों की ट्रेक्टर से टकरा हो गई। टकरा में बायोगों के परखच्चे उड़ गए, जबकि ट्रेक्टर सवार मीके से फगर हो गया। बायोग पकुर सुनकर स्वामीय लोगोंने बचाल और राहत कार्य शुरू कर दिया। तभी पुलिस मौके पर पहुंची, जहां कोरेगों में सवार कुल छह लोगों को अस्पताल पहुंचा।

### महाकुंभ जा रहे रथ पर स्मारा, मठा हड़को, दहशत में आ गए यात्री

**परासर्वादी।** संभल नगरी में जारी महाकुंभ के बीच शांसी से प्रयागराज जा रही ट्रेन पर भीड़ के हमले का मामला सामने आया है। बताया जा रहा है कि प्रयागराज जा रही ट्रेन पर हथालतुर स्टेशन पर हमला किया गया है। बताया जा रहा है कि हमलावरों ने ट्रेन पर तोड़फोड़ करने के साथ पथथल भी किया। घटना शांसी मंडल के हथालतुर स्टेशन की है। बताया जा रहा है कि भीड़ ने ट्रेन पर इतना खतरनाक हमला किया कि बेमौमी में सवार यात्री दहशत में आ गए। हदसे के जुड़े कई भीड़ियों सेनाल सीढ़ियां पर बचाल हो रहे हैं। वहीं भी में नगर आ रहा है कि भीड़ में शामिल कई लोग ट्रेन की बायोगों पर पथथल कर रहे हैं। बताया जा रहा है कि भीड़ ट्रेन के अंदर घुसने की कोशिश कर रही थी, लेकिन अब लोग अंदर नहीं घुस पाते तो उन्होंने बायोगों के गेट और खिड़कियां तोड़ डलें।

### कुंभ स्नान को जा रहे श्रद्धालुओं की कार कंटेनर से टकराई, 3 की मौत



सभर, 28 जनवरी [एजेन्सी]।

राहतदाह धनाम क्षेत्र के भीपलत रोड पर मंगलवार सुबह कुंभ स्नान के लिए प्रयागराज जा रहे श्रद्धालुओं की कार सामने से आ रहे कंटेनर से टकराई। हदसे में कार सवार तीन लोगों की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि तीन अन्य श्रद्धालु घायल हो गए हैं। टकरा के बाद कार के परखच्चे उड़ गए। कार की बांडी को कंटेनर धासलों और शकों को जाहल निकाला गया। तीनों शकों को राहतदाह के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में

### समस्त जिलेवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई...

**HAPPY REPUBLIC DAY**  
 PROUD TO BE INDIAN

--: शुभेच्छु :-

**मे. महावीर कोल वाशरीज प्रा.लि.**

ग्राम : भिलाई, बलौदा  
 जिला : जांजगीर चांपा (छ.ग.)

### कार्टरेबल सौरभ शर्मा अब लोकायुक्त की गिरफ्त में, परिवहन घोटाले का होगा पर्दाफाश

**भोपाल।** परिवहन घोटाले के मुख्य आरोपी परिवहन विभाग के पूर्व कार्टरेबल सौरभ शर्मा को मंगलवार को लोकायुक्त पुलिस ने न्यायालय परिसर के बाहर से हिरासत में ले लिया है। सौरभ शर्मा राजधानी के न्यायालय में सरेंडर करने जा रहा था, तभी उसे बाहर से लोकायुक्त पुलिस ने हिरासत में ले लिया है। यह दावा सौरभ के अधिवक्ता ने किया है। सौरभ के कनेक्शन रकनेस पासपर ने सख्तदतारों से चर्चा करते हुए कहा कि उनका सुबिकिल लोकायुक्त में सरेंडर करने आ रहा था तभी उसे न्यायालय के बाहर से हिरासत में ले लिया गया है। सौरभ के अधिवक्ता का आरोप है कि लोकायुक्त ने निम्न किन्त उदर हिरासत में लिया है। उनकी मांग है कि सौरभ को स्वास्थ्य परीक्षण कराया जाए। उनके साथ ही उनकी बीबीसिंगली को जाहल। हदसे तीन कमी नगर न्यायालय, लोकायुक्त और उदर सौरभ जाहल जात हो कि फिले नदर हिसर में सौरभ शर्मा के हिसरफ तीन जांच परतियों और लोकायुक्त, आरकर विभाग और प्रवर्तन निदेशालय ने करवहकी की थी। इस दौरान एक कार में 52 किलो सोना और 10 करोड़ रुपया नदी मिले थे। इसके अलावा सौरभ और उनके करीबी चेतन सिंह गौर के निवास पर बड़ किटल से न्याय की चांटी बरामद की गई थी।

गणतंत्र दिवस के 75वीं वर्षगांठ पर जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**डॉ. नागेन्द्र नारायण शर्मा**

संचालक - पतंजलि चिकित्सालय  
 अध्यक्ष - आयुष मेडिकल एसोसिएशन  
 सचिव - लायंस क्लब कोरबा एवरेस्ट

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**सुखसागर कश्यप**

प्रबंधक/प्रभारी  
 सेवा सहकारी समिति घुटिया

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**मनीष पाण्डेय**  
 प्रबंधक

**तुषार सिंह**  
 धान खरीदी प्रभारी

सेवा सहकारी समिति जांजगीर

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**मनेन्द्र शुक्ला**  
 प्रबंधक

**रजनीकांत तिवारी**  
 धान खरीदी प्रभारी

सेवा सहकारी समिति बोड़सारा

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**रामकुमार साहू**  
 प्रबंधक/प्रभारी

सेवा सहकारी समिति बनारी

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**दीपक यादव**  
 प्रभारी धान खरीदी

**जितेंद्र सिंह ठाकुर**  
 प्रबंधक

सेवा सहकारी समिति अमोदा







मणिपुर सुरक्षा बल: केसीपी के दो सक्रिय कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार किया



मणिपुर। के सुरक्षाबलों में 27 जनवरी को दो अलग-अलग अभियानों में कांग्रेसीयक सक्रियता के लिए 20 साल की सजा काट रहे थे...

गैर स्थानीय लोगों की हत्या के मामले में एनआईए ने कश्मीर घाटी में कई स्थानों पर छापे मारे



श्रीनगर, 28 जनवरी [एजेंसी]। राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने मंगलवार सुबह आतंकवादियों द्वारा गैर-स्थानीय लोगों की हत्या के मामले में मंगलवार को कश्मीर में कई स्थानों पर छापे मारे...

जिले में हिंदू तीर्थयात्रियों की हत्या और गंदरवल जिले के गणगीर की हत्या शामिल है। आतंकवादियों ने तीर्थयात्रियों से भरी 53 टोपेट वाली बस पर तब गोलीबारी की थी...

जेल में बंद डेरा सच्चा सौदा प्रमुख राम रहीम को 12वीं बार पैरोल मिली

नई दिल्ली, 28 जनवरी [एजेंसी]।



हरियाणा के रोहताक को सुनारिया जेल में अपनी दो सिरपाओं से बलात्कार के आरोप में 20 साल की सजा काट रहे थे...

देते हुए पैरोल मानी थी, जिसे परमाधीनता के रूप में माना जाता है। पिछले साल अक्टूबर से पहले हरियाणा सरकार ने उन्हें अगस्त में 21 दिन की पैरोल दी थी...

उत्पीड़न मामले में फंसे इंग्लैंड के को-आउट गोपालकृष्ण 17 दूसरे लोगों पर भी एएसटी/एसटी एक्ट के तहत केस दर्ज

नई दिल्ली।



कानूनीक पुलिस ने बंगलुरु में इंग्लैंड के को-आउट गोपालकृष्ण को एएसटी/एसटी एक्ट के तहत केस दर्ज करने के लिए पेरौल की याचिका खारिज कर दी थी...

वसुधा पा, हेमलता मिश्रा, चंद्रशेखर शर्मा, प्रदीप डी सक्कर और मनोहर के खिलाफ भी केस दर्ज हैं। इंग्लैंड में गोपालकृष्ण को 71वें सिटी रिजिलिएंट एंड सेनस कोर्ट (सीओएन) के निर्देश के आधार पर स्टडीज गुरु पुलिस स्टेशन में दर्ज किया गया था...

सुप्रीम कोर्ट ने सजा-ए-मौत पाए चंद्रभाम सनप को किया बरी



अभियोजन पक्ष की दलीलों में मिली खामियां नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने मौत को सजा पाए चंद्रभाम सनप को बरी कर दिया है।

आईएसआईएस से जुड़े मामले में एनआईए की कार्रवाई, तमिलनाडु के 16 स्थानों पर छापेमारी



राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) की बड़ी कार्रवाई चल रही है। जांच एजेंसी की टीम राज्य में कई इलाकों में छापेमारी कर रही है।

केस फेल होने से देकाव्ड हुई स्वतंत्रियों से मती सिटी बत करीदाबाद। बहमणुव नम डिप्टी से लिफाफे होते हुए मंगलवार जेल में बंद मणिपुर के सुबह 10 बजे केस फेल होने से बंगलुरु हो गए हैं।

जल्द भारत के शिकंजे में होगा तहल्लूर राणा, एनआईए की टीम मुंबई हमले के आरोपी को पकड़ने जागी अमेरिका

जल्द ही अमेरिका जाने की उम्मीद है। तहल्लूर राणा को हाल ही में अमेरिका की सुप्रीम कोर्ट में भारत प्रत्यक्षण का आरोप लगाया है।

अगले महीने हो सकती पीएम मोदी और ट्रंप की मुलाकात, दोनों देशों के अधिकारी संपर्क में, भारत में हांगी क्राइ की बैठक



नई दिल्ली, 28 जनवरी [एजेंसी]।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप से टेलीफोन पर बातचीत की। इस दौरान दोनों नेताओं ने भारत-अमेरिका संबंधों को ऊंचाई पर ले जाने, वैश्विक शांति और सुरक्षा के लिए मिलकर काम करने का संकल्प लिया।

पहुंचने वाली और भरोसेमंद साझेदारी के लिए प्रतिक्रिया है। हम अपने लोगों को भलाई, वैश्विक शांति, समृद्धि और सुरक्षा के लिए मिलकर काम करेंगे।

लोकतंत्र के लिए खतरा हैं एलन मस्क, इस देश के प्रधानमंत्री ने अरबपति पर बोला सीधा हमला

पेरिस। दुनिया के सबसे अमीर अरबपति एलन मस्क पर फ्रांस के प्रधानमंत्री ने बड़ा हमला बोला है। सोमवार को फ्रांस के प्रधानमंत्री फेंकोइस बार्नेस ने कहा कि एलन मस्क लोकतंत्र के लिए खतरा है।

लोकतंत्र के लिए खतरा हैं एलन मस्क, इस देश के प्रधानमंत्री ने अरबपति पर बोला सीधा हमला। फ्रांस के प्रधानमंत्री फेंकोइस बार्नेस ने कहा, एलन मस्क लोकतंत्र के लिए खतरा है।

पेपर लीक के आरोपित संजिव मुखिया के खिलाफ वारंट जारी, एक महीने तक गिरफ्तारी नहीं तो इंडोअरू करेगी कुर्की

आलससगंण नहीं करता है। तो उसके घर की कुर्की-जन्नी की जागीगी कुर्की दिनों पहले तक उसके नेतार में छिने होने की सूचना मिली थी।

सूरी आरोप से डिल्ली हो जाती है बवाल, हर्द कोर्ट ने कस-उरदा के परिधान में रोशनी करे रस्ता

काठमाडौं। केरल हाई कोर्ट ने सोमवार को सुटे आरोप लगाने के लिए नकारात्मक ड्रम एस साइकोलॉजिकल सस्पेंड एड (एनडीएफ) एक्टवरे संकेत विधिष कानूनी में निर्धारित असमान दर्ज को लेकर विवादात्मक की।

धरती से 8.5 कि ऊपर उड़ी मिग-29 की छतरी, 40 ए सैलिसयस तापमान, शौर्य चक्र पाने वाले अमन सिंह ने कैसे सुरक्षित उतारा विमान

नई दिल्ली, 28 जनवरी [एजेंसी]।



गणतंत्र दिवस पर अग्रभाग साहस और अत्यंत वीरता का दर्शन करने वाले फ्लाइट लीफ्टनेंट अमन सिंह इस वरिष्ठ चक्र से सम्मानित किया गया है। शौर्य चक्र द्वाारा का शेरमा सर्वोच्च शांतिकालीन वीरता पुरस्कार है।

विधित में पालखत को डीकेप्रेसन और हाथोपकिरिया बोधारी हो सकती है।

हवा के तेज झटकों से आंखों को नुकसान पहुंच सकता है। सिर्फ कुछ सेकेंड में फैसला लेना होता है। इन गतिन परिस्थितियों में भी अमन सिंह ने अपना धैर्य और साहस कायम रखा।

पेपर लीक के आरोपित संजिव मुखिया के खिलाफ वारंट जारी, एक महीने तक गिरफ्तारी नहीं तो इंडोअरू करेगी कुर्की



नई दिल्ली, 28 जनवरी [एजेंसी]।

पेटना। नई-यूजी तथा शिक्षक भारती समेत कई प्रतिभोयी परीक्षाओं में धोखाधड़ी संज्ञित मुखिया के खिलाफ वारंट जारी किया गया है।

जिला पंचायत कोरिया में 76वें गणतंत्र दिवस पर तिरंगा फहराया गया



कोरिया बैकूणूर। 76वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर जिला पंचायत कलेक्टर, कोरिया में एक परिपक्व प्रयास आयोजित किया गया। अध्यक्ष श्रीमती सुष्मा सिंह ने ध्वजारोहण किया और उपस्थित सभी को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दीं। अध्यक्ष श्रीमती सुष्मा सिंह ने अपने संबोधन में सभी नागरिकों से राष्ट्र निर्माण में अपनी जिम्मेदारियों को निभाने का आग्रह किया। उन्होंने कहा, भारत को एक-एक दिन और विकसित राष्ट्र बनाने के लिए हम सभी को अपने कर्तव्यों का ईमानदारी से पालन करना चाहिए। यह संविधान द्वारा दिए गए अधिकारों और कर्तव्यों का सम्मान करने का दिन है। जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी (सीईओ) डॉ. आशीष मनुवंदी ने जिलेवासियों को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं देते हुए पर्यावरण संरक्षण का महत्व समझाया। उन्होंने कहा, विकास और पर्यावरण का संतुलन बनाए रखना हमारा प्राथमिकता होनी चाहिए। यह सुनिश्चित करना होगा कि विकास के साथ-साथ हमारी प्राकृतिक धरोहर भी सुरक्षित रहे। समारोह में उपस्थित पंचायत श्रीमती सुष्मा सिंह, लेखाधिकारी धनराज सिंह, एपीओ सिद्धार्थ कुमार खेरवार और अन्य अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे।

बच्चों ने दी मनमोहक प्रस्तुतियां, उत्कृष्ट कार्य करने वाले हुए सम्मानित



कोरिया बैकूणूर। 76वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर आयोजित जिलास्तरीय कार्यक्रम में आज रामगुप्त हार सेक्टर स्कूल के मिनि स्ट्रेंडियम में सुरुज अतिथि व समुदाय संसद श्री विनोदमणि महराज की उपस्थिति में विद्यार्थी योजनाओं पर आधारित सफाई प्रदर्शनों का आयोजन किया गया। इसके अलावा स्वच्छता बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से गीत एवं छंदों पर नृत्य प्रस्तुत कर दर्शकों से तालियां बटोरने में सफल हुए। वहीं विभिन्न विभागों के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को उत्कृष्ट कार्यों के लिए सम्मानित किया गया और प्रमाण पत्र भी मुख्य अतिथि विनोदमणि महराज के हाथों वितरण किया गया। इस अवसर पर कलेक्टर श्रीमती चन्दन त्रिपाठी, पुलिस अधीक्षक रवि कुमार कुंठ, गुरु भासीदास राष्ट्रीय उद्यान कोरिया के संचालक सौरभ सिंह, वन मण्डलाधिकारी श्रीमती प्रभाकर खलको, अपर कलेक्टर, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सहित बड़ी संख्या में फ्रंट व इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के प्रतिनिधि, गणमान्य नागरिक, अधिकारी, कर्मचारी, छात्र-छात्राएं मौजूद थे।

विशेष पिछड़ी जनजातियों के छात्र-छात्राओं को उत्कृष्ट शिक्षा प्रदान करने में विशेष योगदान



कोरिया बैकूणूर। शासकीय हाई स्कूल जामपानी विकासखण्ड बैकूणूर जिला कोरिया छातीसगढ़ में पदचल व्याख्याता व प्रभारी प्राचार्य श्रीमती मनोभा कुजूर को विशेष पिछड़ी जनजात के विद्यार्थियों को शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए एवं पिछले वर्ष 2023-24 में 10 वीं को वार्षिक परीक्षा परिणाम में 100 उत्तीर्ण होने पर गणतंत्र दिवस समारोह 2025 के अवसर पर जिला प्रशासन कोरिया, कलेक्टर श्रीमती चन्दन त्रिपाठी एवं संसद व मुख्य अतिथि चिंता मणी महराज के हाथों प्रशस्ति पत्र मिला। एवं शासकीय एवं मध्यमिक शाला जामपानी में पदचल शिक्षक अशोक कुमार कर्नाडकर व अशोक मिया व नेत्र भोंडे को भी शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए व सावधानी, ईमानदारी, व्यावसायिक के लिए, तथा शासकीय मध्यमिक शाला जामपानी में पदचल प्रमुख पाठक इन्द्र पाणि विश्वकर्मा व सहकार शिक्षक हरेश लाल बजाज को भी शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने व वागमानी करने एवं फ्रंट वीर वातावरण बनाने जैसे को लिए जिला शिक्षा अधिकारी कोरिया विनोद मणि व विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी बैकूणूर देवेश जायसवाल के द्वारा प्रशस्ति पत्र प्रदान किया गया।

निर्वाचन व्यवस्थापन कार्य के लिए निर्वाचन व्यवस्थापक नियुक्त

सूत्रपुर। नगरपालिकाओं के आम निर्वाचन 2024-25 के लिए अग्रदक्ष एवं हार्दक निर्वाचन व्यवस्थापक का प्रायश्चित्त किये जाने के पश्चात्परण जिला निर्वाचन अधिकारी के अधीन श्री बालेन्द्र सेखर मिश्रा, लेखाधिकारी, जिला पंचायत सूत्रपुर को नोडल अधिकारी एवं श्री कौडी जी. उपाध्ये, लेखाधिकारी, ए.सं.ग्रा.सं.योजना, सूत्रपुर को सहायक नोडल अधिकारी नियुक्त करते हुए निर्वाचन व्यवस्थापक कार्य हेतु एक पुष्क व्यवस्था के तहत निर्वाचन व्यवस्थापक नियुक्त किया गया है। इसमें नगर पालिका परिषद सूत्रपुर के लिए निर्वाचन व्यवस्थापक नवीर अहमद खान, कनिष्ठ लेखाधिकारी, से.हा. कार्यपालन वि.शु. शिक्षा अधिकारी, सूत्रपुर,सहायक लिपिक सह डटा प्रवृत्ति अधिकारी श्री विनय साहू, डटा एंटी ऑफिसर, जल संसाधन संचयन सूत्रपुर को बनाया गया है।

# हिंद विद्यालय में हर्ष उल्लास के साथ मनाया गया गणतंत्र दिवस

रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम की दी गई प्रस्तुति

चरचा कालीरी। 76 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर नगर पालिका शिवपुर चर्चा क्षेत्र में हर्ष और उल्लास के साथ गणतंत्र दिवस मनाया गया नगर पालिका परिसर व सरस्वती शिक्षा मंदिर विद्यालय में अरण जायसवाल अध्यक्ष नगर पालिका शिवपुर चर्चा के द्वारा ध्वजारोहण किया गया वहीं राजेश सिंह उपाध्यक्ष नगर पालिका शिवपुर चर्चा के द्वारा क्षेत्र के सर्वाधिक प्रतिष्ठित विद्यालय हिंद विद्यालय इन्फ्लो मॉडियम हाई स्कूल में डेरा फहराया गया सह क्षेत्र प्रबंधक कार्यालय में विवेक कुमार क्षेत्र प्रबंधक व क्षेत्रीय पब्लिकवालय चर्चा में डॉ. संजय कुमार सिंह मुख्य पब्लिकवालय अधिकारी के द्वारा ध्वजारोहण किया गया गणतंत्र दिवस के अवसर पर हिंद विद्यालय अंग्रेजी इंग्लिश मॉडियम हाई स्कूल में ध्वजारोहण के दौरान स्वागत गार्ड के टीकों के द्वारा सलामी दी गई वहीं बच्चों के द्वारा मनमोहन झांकी की प्रस्तुति दी गई जिसमें महात्मा गांधी, सुभाष चंद्र बोस, जॉर्जी की रानी लक्ष्मीबाई, चंडीशेखर आजाद, छत्रसेन महाराज की वेषभूषा में बच्चे थे, झांकी के क्रम में स्वच्छ भारत अभियान का भी



वेद्यारोहण प्रदर्शन हुआ ध्वजारोहण के परचाया दीपार 12:30 से रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी गई जिसमें मुख्य अतिथि अरण जायसवाल अध्यक्ष नगर पालिका शिवपुर चर्चा, विशिष्ट अतिथि राजेश सिंह उपाध्यक्ष नगर पालिका शिवपुर चर्चा, नीज गुप्त वरिष्ठ प्रकाश, प्रमोद पांडे धना मंडल अध्यक्ष शिवपुर चर्चा, पार्षद श्रीमती राकली पाल, संजय देवानंद, लाल मोहनद कुंडल साय, आदिव जयसवाल, अभिमान्य मुदली पूर्व मंडल अध्यक्ष शिवपुर चर्चा, प्रमिष्ठ मलिक, श्रीमती सोमा सिंह, साक्षी सिंह, सहित काफी संख्या में बच्चे व अभिभावक उपस्थित थे कार्यक्रम में अंग्रेजी भाषा में बहुत ही कुशल तरीके से मंच संचालन किया गया जिसकी सब लोगों ने सराहना की। सांस्कृतिक कार्यक्रमों के दौरान नंदे चर्चा की प्रस्तुति देखने लायक नई छनौटगढ़ी नाच भी पूरे लाइव अवतल के साथ रहे कार्यक्रम के सफल आयोजन हेतु विद्यालय के डायरेक्टर निरंजर खान,

प्राचार्य शशि भूषण राय श्रीमती निशा सहित विद्यालय के समस्त शिक्षक, श्रीमती विरग चर्चा, मिंदू सर, भागत सर, शिक्षिकाओं का विशेष योगदान रहा।

कलेक्टर चंदन त्रिपाठी ने कलेक्टर परिसर में फहराया दिवस

कोरिया बैकूणूर। गणतंत्र दिवस के अवसर पर कलेक्टर परिसर में कलेक्टर श्रीमती चंदन त्रिपाठी ने झंडा फहराया और तिरंगी को सलामी दी। इस मौके पर उन्होंने छातीसगढ़ मतादारी और राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की प्रतिमाओं पर माल्यार्पण कर ब्रद्वंजलि अर्पित की। कलेक्टर ने जिलेवासियों को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं देते हुए सभी शासकीय अधिकारियों और कर्मचारियों से सम्बन्धित और कर्तव्यनिष्ठ का पालन करने की अपील की। उन्होंने कहा, सभी अधिकारी और कर्मचारी समय पर कार्यालय पहुंचें, नागरिकों से सौहार्दपूर्ण व्यवहार करें, उनकी समस्याओं को ध्यान से सुनें और समाधान के लिए आवश्यक कदम उठाएं। साथ ही कार्यालय परिसरों की स्वच्छ और व्यवस्थित रखें। कार्यक्रम में उपस्थित अधिकारियों और कर्मचारियों ने देवाभक्ति गीत, कविताएं और भाषण प्रस्तुत किए, जिसमें माहौल में देशप्रेम की भावना जागृत हुई। समारोह में अपर कलेक्टर डी.डी. मंडवड़ा, डिप्टी कलेक्टर उमेश प्रसेन, जिला कोषपाल अधिकारी पी.एच. परिहार, जिला खोजन अधिकारी भूषण प्रसेन, सहायक विकास आयुक्त श्रीमती उषा लक्ष्मी, डीआओ सुखदेव परदेन, अधीक्षक जी. मिश्रा समेत बड़ी संख्या में अधिकारी-कर्मचारी शामिल हुए।

श्रीमती इंजेक्शन के साथ एक व्यक्ति को चौकी बसदेई पुलिस ने किया गिरफ्तार

सूत्रपुर। डीआओ जी व एसएसपी प्रशांत कुमार डाकूर के सख्त निर्देश पर थाना-चौकी की पुलिस के द्वारा निरंतर अवेक करीबवाही व सूखा नशा के निरुद्ध कार्यवाही की जा रही है। दिनांक 27.01.2025 को चौकी बसदेई पुलिस ने सदन की कार्यवाही की सहायता करते हुए प्रतिभागियों का असाहबर्षन किया। कार्यक्रम का संचालन श्री आर. एल. गौतम ने किया। इस अवसर पर विभागीय और अभिभावकों की बड़ी संख्या में उपस्थिति रही। प्रमुख रूप से श्रीमती पी. सिंह, श्री पी. सिंह, श्रीमती विजया देवी, श्रीमती अरुणा सोनपकर, श्री ए. एम. और अन्य शिक्षक-शिक्षिकाएं उपस्थित रहे। कार्यक्रम के अंत में राष्ट्रीय गीत के साथ युवा बसदेई के कार्यवाही का सम्मान हुआ। इस आयोजन ने प्रतिभागियों को लोकतंत्र और संसदीय प्रक्रियाओं की गहरी समझ प्रदान की।

## जिला स्तरीय युवा संसद का सफल आयोजन लोकतंत्र की जड़ों को मजबूत करने की पहल

कोरिया बैकूणूर। जिला स्तरीय युवा संसद का आयोजन आज शासकीय आदर्श कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, बैकूणूर में भव्य आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि अपर कलेक्टर दीनदयाल मंडवड़ी थे, जबकि अग्रस्थ जिला शिक्षा अधिकारी विनोद गुप्ता ने की। विशिष्ट अतिथियों में सहायक संचालक शिक्षा अशोक तिवारी, जिला क्षेत्र अधिकारी एम. आर. भारद्वाज एवं नोडल अधिकारी अमरपाल गुप्ता, और सेनेस प्राचार्य अणु प्रभां उपस्थित रहे। कार्यक्रम का सुभाषा में सरस्वती के छात्रांचित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन से हुआ। अतिथियों का स्वागत एवं परिचय के परंपरात युवा संसद की कार्यवाही प्रारंभ हुई। विकास करने हे। यह युवाओं को संसदीय प्रक्रियाओं को जानकारा देकर उन्हें पब्लिक



मौनमंडल के सदस्यों का परिचय कराया गया। समयावधि पूर्ण पर चर्चा और विषय के चर्चा बहरी संधि लगभग 40 निमंत्र तक चले। विमर्श युवा प्रतिभागियों ने संसदीय प्रक्रिया का वेद्यारोहण प्रदर्शन किया। जिला शिक्षा अधिकारी गौतम ने अपने संबोधन में कहा, युवा संसद का उद्देश्य लोकतंत्र को मजबूत करना, अनुसूचित और सहशरीलता जैसे गुणों का विकास करना है। यह युवाओं को संसदीय प्रक्रियाओं को जानकारा देकर उन्हें पब्लिक



## पूरी ताकत के साथ हम चुनाव जीतेंगे: देवेन्द्र तिवारी

कोरिया बैकूणूर। भाजपा जिला कार्यालय बैकूणूर में वि.स्तरीय पंचायत चुनाव को लेकर राष्ट्रीय तैयार किया गया। सर्व प्रथम डॉ. रम्या प्रमोद मुचर्जी, भारत माता, पॉइंट दीनदयाल मुखर्जी छात्रांचित्र पर पानी देते हुए दीप प्रज्वलित कर बैकूणूर शुभारंभ किया गया। बैकूणूर में मुख्य रूप से निवर्तमान जिलाध्यक्ष कृष्णबिहारी जायसवाल, जिलाध्यक्ष देवेन्द्र तिवारी, नगरीय निहाय प्रभारी एवं जिला महामंत्री पंकज गुप्ता, जिला महामंत्री विनोद साहू, जिला कोषाध्यक्ष अशोक जायसवाल, नगर पालिका अध्यक्ष अरण जायसवाल, नपा उपाध्यक्ष राजेश सिंह, पूर्व मंडल अध्यक्ष धीरेन्द्र साहू, अवरबिहारी जायसवाल, अनिल खटिक उपस्थित रहे। निवर्तमान जिलाध्यक्ष कृष्णबिहारी जायसवाल ने कहा कि, त्रि-स्तरीय पंचायत चुनाव में पार्टी कार्यकर्ता बर-पर जनसमर्थक कर केन्द्र एवं राज्य सरकार के जनकल्याणकारी योजनाओं को प्रचार-प्रसार करें।



उन्होंने कहा कि, कार्यकर्ता अपने बुध को संगठनात्मक रूप से भक्तवर्ष बनाने, ताकि आगामी चुनाव में पार्टी कार्यकर्ताओं की महत्वपूर्ण भूमिका होगा। भाजपा जिलाध्यक्ष देवेन्द्र तिवारी ने कार्यकर्ताओं से संबोधित करते हुए कहा कि, त्रि-स्तरीय पंचायत चुनाव में यह हमारा संकेतक है, पंच से लेकर जिला तक भाजपावर्मा है, साथ ही यह चुनाव कार्यकर्ताओं को सम्मान देने का चुनाव है। इसे हम पूरे ताकत के साथ हम चुनाव के मैदान में जाएंगे। इस चुनाव में हमारा नाम रहेगा हमने बनाया है हम ही

करीय इंग्लिश मॉडियम स्कूल में मनाया गया धूमधारा से गणतंत्र दिवस

सूत्रपुर। करीय इंग्लिश मॉडियम स्कूल, कनका में 26 जनवरी को गणतंत्र दिवस मनाया से मनाया गया। इस अवसर पर आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम में छात्रों ने अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन कर सभी को संतुष्ट कर दिया। छात्रों ने विभिन्न प्रकार के नृत्य, गीत और नाटक प्रस्तुत किए। कार्यक्रम का मंच संचालन शिक्षिका सुनयन राजवाड़े ने बहुरूप निभाया। मुख्य अतिथि सुरदासा सिंह ने स्कूल की व्यवस्था और शिक्षा की गुणवत्ता को प्रशंसा करते हुए कहा कि इतने कम संसाधनों के बावजूद एक पिछड़े स्कूल में अंग्रेजी माध्यम की शिक्षा उपलब्ध कराना स्कूल को एक बड़ी उपलब्धि है। विशिष्ट अतिथि सुमित साह ने सभी को गणतंत्र दिवस की बधाई दी और स्कूल परिसर की सराहना की। उन्होंने शिक्षिकाओं को अच्छी शिक्षा देने और अभिभावकों को बच्चों के गुरुत्व में सहयोग करने के लिए प्रेरित किया।

प्रतिगौरा में शामिल खिलाड़ियों को किया गया सम्मान

सूत्रपुर। स्कूल गेम्स फेडरेशन ऑफ इंडिया द्वारा सर 2024-25 में आयोजित विभिन्न राष्ट्रीय खेलों में छात्रोत्थम टीम में शामिल होकर सूत्रपुर जिले का नाम रोशन करने वाले खिलाड़ियों शुभम विश्वकर्मा, देवेन्द्र राजवाड़े, कु. पूजा राजवाड़े, कु. माहो दास, अरुण कुमार सेनगुप्त, योगेश रावत सिंह, कु. चंडी, कु. सुब्रत सिंह, कु. निरहु सिंह, डी.के. सिंह, डी.के. सिंह, ए.एल. दास, एवं अंबिकाश राय को गणतंत्र दिवस के अवसर पर मुख्य अतिथि श्री रामचिंता नेमाम ने भी आदिम जाति कल्याण, कृषि एवं सहकारिता छातीसगढ़ शासन के कर कमलों द्वारा प्रतीक चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर सूत्रपुर जिले के कलेक्टर जी.एच. जयवर्ण, पुलिस अधीक्षक जिला शिक्षा अधिकारी श्रीमती कोहल्या सिंह व्वा.सि. नन्दे कुमार सिंह, श्रीमती सुनयन जायसवाल समेत समस्त स्कूलों की शिक्षिका, समस्त खिलाड़ियों से आभे कृत, छात्राएं उपस्थित रहे।

पार्षद चुनाव में मात्र 4 वोट पाने वाले को भाजपा ने बनाया महापौर का उम्मीदवार

बड़े बड़े उम्मीदवारों के जोर अजमाइस पर फिरा पानी... सामान्य सीट पर ओबीसी का कार्ड वया भाजपा की बलाएगी शास



चिरमिरी। चिरमिरी जिले के एकलौती नगर पालिका निगम चिरमिरी से भारतीय जनता पार्टी से रामनरेश राय को डिक्ट डेकर सभी को उम्मीदी पर पानी फेरने जैसा काम किया है, ये हम नहीं शहर को जना कह रही है। बहदाहा प्रयासों वाली राय जो पेसे से अधिकता है और भाजपा विधि प्रक्रिया में पदाधिकारी रह चुके हैं। जोते दो कार्यकाल के पूर्व वह निर्दलीय पार्षद का चुनाव लड़ने वाले रामनरेश को केवल बार बाट मिले न। गणतंत्र का नाम किया गया

भाजपा कार्यलय पहुंचे। यहां मंत्री रम्या विहारी जायसवाल के साथ कार्यकर्ताओं ने उन्हें बधाई दी। चर्चा में चिरमिरी न सिर्फ मंत्री रम्याविहारी जायसवाल का विधानसभा क्षेत्र है बल्कि उनका गृहजिला और उनका स्थानगत निवास भी है, अब ऐसे में जाहिर है कि उनको प्रतीक्षा भी दान पर लग गई है। भाजपा प्रत्यासी रामनरेश राय को डिक्ट डेकर पार्टी ने सबको चौका दिया है। चुनाव में मैत्री प्रदर्शन नहीं लगी है। एक कार्यकर्ता जीत के लिए लगी है। चुनाव में दाल, आदि का भाव बना चलना। विधानसभा और लोकभार में जनता हुईना कर चुकी है।

# शक्ति प्रदर्शन के साथ प्रत्याशियों ने अंतिम दिन भरा नामांकन

## सरपंच-सचिव ने आंगनवाड़ी भवन को अधूरा छोड़ा, किराये के मकान में चल रहा केंद्र

**ओपन थियेटर से कलेक्टोरेट मार्ग पर भीड़**  
**कोरवा।** नगरीय निकाय चुनाव के लिए नामांकन का आज अंतिम दिन था। जिला मुख्यालय में नगर निगम के महापौर व पार्षद पद के प्रत्याशियों ने तामझाम के साथ रैली निकाली और नामांकन भरा। इससे लेकर ओपन थियेटर से कलेक्टोरेट मार्ग पर काफी भीड़ रही। पूरे रास्ते में प्रत्याशियों के समर्थक जोर में भर नजर आये।

निकाय चुनाव के लिए प्रत्याशियों को प्रचार हेतु महज 10 दिन का समय मिल रहा है। हालांकि आंगन में चुनाव की घोषणा बहुत पहले कर दी थी पर प्रमुख स्तरी में अंतिमो वचन के पश्चात में विजय किया गया। आसन भ्रमण में उन्होंने थिएटर से निकले और आगे की तैयारी की। भाजपा में संजु देवी उग्रवतु, कांतिम से उग्रवतु और आम आदमी में अशोक से लक्ष्मी साहू महापौर के प्रत्याशी हैं। उनके अलावा कई क्षेत्रीय दल सहित कई निर्दलीय भी मैदान में हैं। प्रमुख प्रत्याशियों ने पहले ही नामांकन जमा कर दिया था। जनता के समक्ष अपनी उपस्थिति दर्ज कराने के लिए आज उन्होंने रैली निकाली और नामांकन का दूसरा सेट जमा किया। इसी रैली में भाजपा और कांतिम के पाण्डे प्रत्याशी भी शामिल हुए। इससे पहले प्रत्याशियों ने ओपन थियेटर से झंडे लेकर के साइर रैली निकाली। इसके जतिने दिवसों की कोशिश की गई कि संसदीय और उद्योग के मतदाते में किसी प्रकार की कमी नहीं है और वे चुनाव को काफी गंभीरता से ले रहे हैं। पूरे



रास्ते में समर्थक अपने प्रत्याशियों के पक्ष में गारे लगते रहे। इससे पहिले काफी नाम रखा। कलेक्टोरेट से पहले भीड़ रोक दी गई। मुख्य कक्ष में प्रत्याशी के साथ समर्थक और प्रस्तावकों को जाने का मौका मिला, अंततः अनेक नामांकन जमा किया। आज दोपहर 03 बजे तक नामांकन स्वीकार किये जायेगे और इसके बाद इनको जांच होगी।

आगे दिवस आनेदर के बाद आपस होने को घोषणा होने के पश्चात नाम पारसी का अवरर अध्यापियों को मिलेगा।

**सुरक्षा का रहा खास प्रबंध**  
 कोरवा सहित नगरीय क्षेत्रों में नामांकन संबंधी व्यवस्था को लेकर आज प्रशासन और पुलिस ने खास तैयारी कर रखी थी।

अलग-अलग करण से पंजाब संख्या में पुलिस बल तैयार पर लगाया गया ताकि भौध और विचार को विधित में निरंतर किया जा सके। प्रशासनिक कार्यकर्ता के आयामय धारा 163 किए जाने की मांग उनके द्वारा सरपंच एवं सचिव से की गई। साथ ही अपने विभाग के अधिकारियों को स्थान भी आकृष्ट करवाया गया किंतु किसी ने भी



कोरवा। जिले के गंगौर ग्राम पंचायत के आंशिक ग्राम सचिवों के बयान में आंगनवाड़ी भवन को सरपंच और सचिव ने आधा-अधुर बनाकर भाजपा भरोसे छोड़ दिया है। जिसके कारण यहां भवन में आंगनवाड़ी का संचालन नहीं हो पा रहा है। यहां पदस्थ आंगनवाड़ी कार्यकर्ता गांव के एक प्राणिक के आवास को किराए में लेकर आंगनवाड़ी केंद्र का संचालन कर रही है। जिसके कारण कई प्रकार की दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। आंगनवाड़ी कार्यकर्ता ने बताया कि अधूरे भवन को जोड़ा पूरा किए जाने की मांग उनके द्वारा सरपंच एवं सचिव से की गई। साथ ही अपने विभाग के अधिकारियों को स्थान भी आकृष्ट करवाया गया किंतु किसी ने भी

ध्यान नहीं दिया। उन्होंने बताया कि जब से उनकी पदस्थापना यहां पर की गई है तब से आंगनवाड़ी भवन आधा-अधुर पड़े है। सरपंच एवं सचिव ने भवन को डीर खिलत तक बनाकर भाजपा भरोसे छोड़ दिया है। वह अधूरे भवन को पूरा होने की राह 2018 से देखते आ रही है लेकिन भवन अभी भी आधा-अधुर बना हुआ है। गांव वार्डों का कहना है कि सरपंच व सचिव ने भवन का काफी पैसा निकालकर गवन किया है। बार-बार भवन को पूरा करने के लिए मांग की जा रही है लेकिन केंद्र अधूरा नहीं दिया जा रहा है। अधिकारियों को चाहिए कि इसको उच्च स्तरीय जांच कर दीयों पर कड़ी कार्रवाई करे।

## नगर पालिका और नगर पंचायतों में प्रत्याशियों ने नामांकन भरे

कोरवा जिले के तीन नगर पालिका और दो नगर पंचायतों में भी नामांकन का दौर आज मेला केसा माहौल रहा। जिले की नगरपालिका और सबसे बड़ी नगर पालिका में शामिल बांकीमोहरा में गवब की स्थिति नहीं हुई है। भाजपा ने पहले से चल रहे अभियान पर के अंतर्गत को निरंतर करते हुए अंतिम समय में विकास झा को पति को टिकट देकर देवांगन और फरीस की यादवी शीतार ने नामांकन दाखिल किये।



पेशानी मोल ले ली। इस फेर में रायपुर में शिवाद के चकर में नवल किराी को तिवचन बिबाड गई। नगर पालिका दीपका और कटघोरा में भी अत्यधिक सहित पाण्डे पद के उम्मीदवारों ने अपने नामांकन दाखिल किये। उधर नगर पंचायत दौरीकला में भाजपा की पदुमनी देवांगन और फरीस की यादवी शीतार ने नामांकन दाखिल किये।

## लापता का शव मिला

कोरवा। बालकोनगर थाना क्षेत्र के संगम नगर इलाके में खने वाले एक व्यक्ति का शव आज बेलगारी नदी के पास मिला है। वह सात दिन से लापता था। पुलिस ने उसको जानकारी दी थी और तलाश में जुटे थे। आज सुबह एक व्यक्ति ने शव को देखा। एएसआई इमरान खान मामले को जांच में जुटे हैं।

## कुदमुरा के धान खरीदी केंद्र में घुसा दतेल, कर्मचारियों में दहशत

कोरवा। जिले में हाथियों का आतंक और दहशत अनवरत जारी है। यहां के सोमबाड़ी धान खरीदी केंद्र कुदमुरा में आंचक एक दैतल हाथी के बौती तल पुसु जाने से यहां तैनात कर्मचारों भयभीत हो गए। तत्काल मंत्री में हाथियों के आने की सूचना वन विभाग को दी गई जिस पर मीक पर पहुंचकर वन विभाग की टीम ने हाथी को खदेडने की कारवाही की। खदेडे जाने पर हाथी ने जंगल का रुख किया। उसके बाद कर्मचारियों ने राहत को सांस ली।



खबरो के अनुसार कुदमुरा परिसर में 37 तथा चर्चिया में 6 को संख्या में हाथी फिछले कुछ दिनों से विचरण कर रहे हैं। कुदमुरा परिसर में विचरणरत हाथियों के दल में से एक दैतल हाथी बौती तल दल से अलग हुआ और धान खरीदी केंद्र कुदमुरा में पहुंचे गया। दैतल ने वहां पहुंचते ही उपाय मंत्री शुरु कर दिया। हाथी को मंडी में अचानक देहा वहां निनाल कर्मियों से इकट्ठा भय गया। भारी सूर के से एक स्थान पर छिपे और वन विभाग को सूचना दी। जिस पर

## वाहन ने बाइक को ठोका युवक की मौत, दो गंभीर



कोरवा। नेपास हाईवे 130वीं पर एलकममा के पास भारी वाहन ने दुपहिया वाहन को टक्कर मार दी। इस घटना में एक युवक की मौत हुई है जबकि दो लोग गंभीर रूप से घायल हुए हैं। सीटीडी को कटघोरा अस्पताल में भेजा गया है। पुलिस ने इस घटना पर माम और अपराध दर्ज किया है जांच पड़ताल को जा रही है।

कोरवा जिले में कटघोरा पुलिस थाना क्षेत्र के अंतर्गत वहां से 11 किलोमीटर दूर यह दुर्घटना हुई। बताया गया कि इस हादसे में 24 वर्षीय कोनकोना निवासी राजकुमार धनवार की मौत हुई है। इसी इलाके में अपने समाज में आयोजित एक सप्ताह कार्यक्रम में शामिल होने के लिए राजकुमार

अपने दो दोस्तों के साथ गया हुआ था और कार्यक्रम के बाद लौट रहा था। राकममा पहुंचने पर दूसरी दिशा से एक भारी वाहन ने उसके बाइक को टक्कर मार दी। इस घटना में राजकुमार को काफी चोट आई और आंखिकर उसकी चिंता समाप्त हो गई। दुर्घटना पर सवार दो अन्य लोग घायल हुए हैं। राहगीरों के माध्यम से इस घटना की जानकारी पुलिस को दी गई जिसे मौके पर पहुंच सीटीडी को अस्पताल भिजवाने की व्यवस्था की। कटघोरा पुलिस ने बताया कि भारी वाहन चालक के विवाद प्रकरण दर्ज कर लिया गया है और आगे की जांच को जा रही है।



**गणतंत्र दिवस के मौके पर अपने कार्यालय में ध्वजारोहण करने हुए अभिषेक भंखरा।**

**भाजपा कोर ग्रुप की बैठक में नामों पर होगी चर्चा**  
 कोरवा। आज भाजपा कोर ग्रुप की बैठक जिला कार्यालय में शाम को बुलाई गई है। जिसमें जिला पंचायत सदस्य के लिए चुनाव खडुने वाले दलदलों के नामों पर चर्चा होगी भाजपा के द्वारा एक नाम पर सहमति बनाए जाने का प्रयास होगा। भाजपा नगर मंडल के अध्यक्ष बृजलाल राठिया, रामकुमार गवेत, ओमप्रकाश साहू, दिनेश राठी, हरेश धवानी, कुष्णा पटेल अपने अपने क्षेत्रों से नाम भेज चुके हैं। कटघोरा विधानसभा क्षेत्र के विधायक प्रेमचंद पटेल के द्वारा भी बैठक ली गई थी। जिसमें चुलेख राठी, नरेश टंडन, दुष्यंत शर्मा सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद थे।

## ड्राइविंग प्रशिक्षण केंद्र में ट्रेफिक नियमों की जानकारी दी

कोरवा। जनवरी में 31 दिन तक सड़क जागरूकता को लेकर ट्रेफिक पुलिस कोरवा जिले में काम कर रही है। अलग-अलग तरह की परिस्थितियों को इसमें शामिल करने के साथ वाहन चालकों को ट्रेफिक क्लस के बारे में जानकारी देने का काम किया जा रहा है। ट्रेफिक पुलिस की टीम में पहुंचकर ड्राइविंग सोसायटी लोगों को आवश्यक मांदिर्शन किया।



1 जनवरी से कोरवा जिले में राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा कार्यक्रम को शुरुआत की गई है और इसके अंतर्गत शिक्षण संस्थाओं, ऑस स्टैंड, लांजिस्टिक केस के आतिरिक्त ऐसे थ्यान पर कार्यक्रम किया जा रहे हैं जहां पर काफी संख्या में लोगों का जमावड़ा होता है और वह किसी भी प्रकार के वाहन का उपयोग करते हैं। ट्रेफिक पुलिस ने इसी संकलन में ट्रेफिक नगर क्षेत्र में संचालित ड्राइविंग प्रशिक्षण केंद्र में जागरूकता केर का आयोजन किया। ट्रेफिक पुलिस के असिस्टेंट सब इंस्पेक्टर मनोज राठी और स्टाफ को और से यल पर ड्राइविंग जांच रहे लोगों को सड़क पर चलने के नियम के साथ-साथ विभिन्न प्रकार के सिगनल के प्रति समझ विकसित की गई। उन्हें बताया गया कि ड्राइविंग करने के साथ-साथ ऐसे सभी लोगों को ट्रेफिक क्लस के बारे में जानकारी होना अत्यंत आवश्यक है। ऐसा होने से आपको ड्राइविंग सुरक्षित रहेगी और किसी भी क्षेत्र में यात्रा के दौरान विभिन्न प्रकार की परिस्थितियों से बचा जा सकना।

## बालको में धूमधाम से मनाया गया 76वां गणतंत्र दिवस

कोरवा। वेदांत समूह की कंपनी भात एल्यूमिनियम कंपनी लिमिटेड (बालको) ने 76वां गणतंत्र दिवस बालको स्टेडियम में बड़े उत्साह और धूमधाम के साथ मनाया। कार्यक्रम में 9000 से अधिक लोगों ने जोश और उत्साह के साथ हिस्सा लिया। समारोह को शुरुआत बालको के मुख्य कार्यकारी अधिकारी एवं निदेशक राजेश कुमार के ध्वज फहराने और राष्ट्रगान के साथ हुआ। उन्होंने परेड का निरीक्षण कर अनुशासित मार्च पास्ट की सलामी ली। ग्राउंड में शांति और स्वतंत्रता के प्रतीक के गुब्बारे भी छोड़े गए। सैंडिओ की राजेश ने बालको द्वारा हासिल किए गए सभी महत्वपूर्ण उपलब्धियों को भी दोहराया और सभी को विकास यात्रा में सक्रिय भागीदार बनने का आग्रह किया। बालको और टाउनशिप की सुरक्षा में हमेशा तयार रहने वाले सुरक्षाकर्मियों ने परेड में उत्कृष्ट प्रदर्शन दिया। 15 स्कूलों के लगभग 2000 बच्चों ने पी.टी. टिडन, परेड, नृत्य प्रदर्शन और सांस्कृतिक कार्यक्रम में भागीदारी की। दर्शकों ने राष्ट्र को समृद्ध संस्कृति और विविधता का जयन मनाते हुए बालको के प्रदाशन



क्षेत्र के पास के स्कूलों के जीवित सांस्कृतिक प्रदर्शन का आनंद लिया। कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण देश को जांबीवत प्रदर्शन रहा। समुदाय के साथ विभागीय पॉटरलान, पॉवर प्लॉट, रेलवे लांजिस्टिकस, एफ.एन.ए., मानव संसाधन, फायर, कोरिंगर अपरेसंस और सीएसआर कार्यों सहित विभिन्न

सांस्कृतिक कार्यक्रमों का प्रतिनिधित्व करने वाली मनोरम श्रॉकियों प्रस्तुत कीं। आकर्षित रूप से डिजाइन की गई श्रॉकियों बालको के संचालन के विविध पदुओं को प्रस्तुत करने के साथ ही समुदायों को सशक्त बनाने की उसकी प्रतिबद्धता को दर्शाते हुए उकृष्ट श्रॉकियों एवं सांस्कृतिक प्रस्तुति को समाहित भी किया गया। देश को एकता, अखंडता एवं विचर

बंधुत्व के भुव्यों और सामूहिक प्रगति के प्रति बालको के समर्पण को दोहराते हुए सैंडिओ राजेश कुमार ने कहा कि बालको में हम अपनी बृद्धि और विकास की यात्रा के बीच औद्योगिक कोशिश, पर्यावरण प्रबंधन और सामुदायिक विकास के लिए प्रतिबद्ध हैं। हम कर्मचारियों और समुदायों के विकास को महत्व देते हैं। राष्ट्र निर्माण और दुनिया को सभी के लिए एक सस्तेनेबल भविष्य बनाने के लिए प्रतिबद्ध हैं। विविध आर्थिक के रूप में उचित वेदांत रिसेंस, लॉन की मुख्य कार्यकारी अधिकारी रेशनी नावडू ने कहा कि गणतंत्र दिवस समारोह में शामिल होना हमारे लिए गर्व की बात है। बालको औद्योगिक क्षेत्र के विकास के साथ ही सामुदायिक विकास को महत्व देता है। उन्होंने कहा कि बालको औद्योगिक क्षेत्र में एक लीडर की भूमिका में है जो विविधता एवं समावेशी कार्यस्थल को बढ़ावा देने की दिशा निरंतर आगे बढ़ रहा है। समारोह में बालकोनगर क्षेत्र में संचालित सेंट्रल बोर्ड और एनोसिगल बोर्ड के विद्यार्थियों को उत्कृष्ट शैक्षणिक प्रदर्शन के लिए पुरस्कार दिए गए। कक्षा

10वीं में टॉप करने वाले 3 विद्यार्थियों को समर्पण पदक तथा 10 छात्रा एन एनए तथा कक्षा 12वीं के 2 टॉप विद्यार्थियों को स्वर्ण पदक तथा लैपटॉप प्रदान कर उनके परिवारजनों की उपस्थिति में पर्यावरण प्रबंधन और सामुदायिक विकास के लिए प्रतिबद्ध हैं। हम कर्मचारियों और समुदायों के विकास को महत्व देते हैं। राष्ट्र निर्माण और दुनिया को सभी के लिए एक सस्तेनेबल भविष्य बनाने के लिए प्रतिबद्ध हैं। विविध आर्थिक के रूप में उचित वेदांत रिसेंस, लॉन की मुख्य कार्यकारी अधिकारी रेशनी नावडू ने कहा कि गणतंत्र दिवस समारोह में शामिल होना हमारे लिए गर्व की बात है। बालको औद्योगिक क्षेत्र के विकास के साथ ही सामुदायिक विकास को महत्व देता है। उन्होंने कहा कि बालको औद्योगिक क्षेत्र में एक लीडर की भूमिका में है जो विविधता एवं समावेशी कार्यस्थल को बढ़ावा देने की दिशा निरंतर आगे बढ़ रहा है। समारोह में बालकोनगर क्षेत्र में संचालित सेंट्रल बोर्ड और एनोसिगल बोर्ड के विद्यार्थियों को उत्कृष्ट शैक्षणिक प्रदर्शन के लिए पुरस्कार दिए गए। कक्षा

**पेवर ब्लॉक**  
 सीमेंट से निर्मित (सबसे मुक्त) उच्च बनावटिटी के पेवर ब्लॉक

जिप्लेक आई कॉस्मिक बर्फ़ी एक्सट्राकॉन एवं अन्य प्रकार के डिजाइन में उचित मुल्य पर उपलब्ध

चैकर टाईल्स

पेटोले पंप के लिए स्वर मोडर्न जिप्लेक भी उपलब्ध है।

संपर्क करें - 94255-40449

**ऐसन इंटरप्राइजेस**  
 कोरवा (छ.ग.)

**AXOR Vega**  
 ISI हेल्मेट उपलब्ध

वेगा कंपनी के हेल्मेट के विभिन्न वेरायटी उपलब्ध है।

**वायु टायर्स**  
 गायत्री सन्दिप के पास, टी.पी.नगर, कोरवा (छ.ग.)

7828364476

**शादी कार्ड एवं थैला प्रिंट**

**अभिषेक ऑफसेट प्रिंटर्स**  
 होटल आकार के ब्रान में टी.पी. नगर, कोरवा 9425223290, 9691071600

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**संदीप सिंह ठाकुर** प्रबंधक  
**रामरतन साहू** धान खरीदी प्रभारी

सेवा सहकारी समिति गौद

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**राम प्रहलाद कश्यप** धान खरीदी प्रभारी  
**नागेन्द्र सिंह** प्रबंधक

सेवा सहकारी समिति धुरकोट

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**रविकुमार राठौर** प्रबंधक  
**आशीष राठौर** धान खरीदी प्रभारी

सेवा सहकारी समिति महंत

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**अनुविभागीय अधिकारी**

लोक स्वास्थ्य यात्रिकी विभाग अकलतरा

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**जिला खनिज अधिकारी**

जिला- जांजगीर-चांपा छत्तीसगढ़

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**विवेन्द्र सिंह** प्रबंधक/प्रभारी

सेवा सहकारी समिति कर्ग

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**कार्यपालन अधिकारी**

जनपद पंचायत नवागढ़ जिला- जांजगीर-चांपा

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**जिला परिवहन अधिकारी**

जिला जांजगीर चांपा

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**कार्यपालन अभियंता**

लोक निर्माण विभाग संभाग चांपा जिला जांजगीर-चांपा (छ.ग.)

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**एम डी दीवान**

विकासखंड शिक्षा अधिकारी बम्हनीडीह जिला- जांजगीर-चांपा

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**कार्यपालन अभियंता**

जला संसाधन विभाग संभाग जांजगीर मुख्यालय चांपा जिला-जांजगीर चांपा (छ.ग.)

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**अनुविभागीय अधिकारी**

जला संसाधन विभाग उप संभाग बिरा

76वें गणतंत्र दिवस की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई

**संजय सिंह** मुख्य नगर पालिका अधिकारी नगर पालिका परिषद अकलतरा

विश्व गुरु भारत वर्ष के 76वें गणतंत्र दिवस पर समस्त नागरिकों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं



**जिला खाद्य अधिकारी**

जिला -जांजगीर चांपा छत्तीसगढ़

विश्व गुरु भारत वर्ष के 76वें गणतंत्र दिवस पर समस्त नागरिकों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं



- : विनीत :-

**त्यास कश्यप**

विधायक जांजगीर चांपा विधानसभा क्षेत्र

विश्व गुरु भारत वर्ष के 76वें गणतंत्र दिवस पर समस्त नागरिकों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं



- : विनीत :-

**बालेश्वर साहू**

विधायक जैजैपुर विधानसभा क्षेत्र